



## Tratamente - de îngrijire a părului - MEDAVITA

### CURLADDICT CURLADDICT



**MEDAVITA** 

✉ bbazar@globelife.com  
☎ +39 0331 1706328

### CURLADDICT CURLADDICT

elasticitatea, moliciunea dar, de asemenea, scopul și de înălțare definiției: parul creț, dar a reușit să nu fie îngrădit. Curladdict dă elasticitate extrem de parul creț, balanță compactă. Datorită proprietăților sale antioxidante și de revitalizare a activelor sale regenerează, întărește și hidratează intens tulpina, care captează lumina, moale, ușor de pieptănat.

Definiție maximă în bucle și valuri, elasticitate, care durează.

#### **elasticitate șampon pH 5,5**

Ea curată fără a adăuga greutate, oferindu-ți bucle și valuri definite sinuoz, fluid, perfect detasat de la cea mai mare elasticitate.

Parul este moale la atingere și definit delicios.

Secretul constă în ingredientul activ: Vita Red. Îmbogățit cu complex Amino Concentré. flacon 250/1000 ml

#### **Masca elasticitate pH 3.5**

Textura bogată și catifelată care se încadrează parul protejând aceștia de la agresiuni mecanice și de mediu. Datorită acțiunii de viață de viață, ulei de jojoba și amino Concentré, bucle și valuri dezvoltă natura lor voluptuoasă, completă și luminos, disciplinat de o definiție maleabilă și suplă.

jar 250/500 ml

#### **Cream mass-media de conducere pH 6**

Acesta hidratează parul, elimină încreștările și ghemuiește disciplina rebelă. Donează un rezultat de elastic și ușor de pieptănat. Cu Amino Concentré.

150 ml borcan

#### **Curl Boost ultraelasticizante**

Potențiator de elasticitate care potențează acțiunea elasticității Mask.

flacoane de 10 ml x 12 buc

#### **modelare lichid pH puternic 6**

Elimină încreștările, atrage valuri definite, complete și suplu, fără cântărire - lăjos și întări parul.

Cu Amino Concentrée.  
200 ml flacon

**Red Vine**

(Vitis vinifera)

Condiționat, antioxidant, astringent, folosit în medicina pe bază de plante și în produsele cosmetice pentru circulație sângelui și stimularea anti-aging.